

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗΣ (ΚΑ)

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2024

Δευτέρα 1	ΕΠΕΤΕΙΟΣ 1^{ης} Απριλίου 1955-59- ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΡΓΙΑ Πραγματοποιήθηκε ο εορτασμός στις 29/3/2024 με τη συμμετοχή των παιδιών της Γ΄2.
Τρίτη 2	Ημερίδα για τον Αυτισμό , για την αποδοχή της διαφορετικότητας και τη συμπερίληψη όλων των παιδιών στις κανονικές τάξεις. Τζιν παντελόνη, άσπρη φανελίτσα του σχολείου . Στάλθηκε ανακοίνωση. Έναρξη δράσης «Πώληση ψωμιού και άλλων ειδών» . Διοργανώνει ο Σύνδεσμος γονέων σε συνεργασία με το σχολείο. Στάλθηκε σχετική ανακοίνωση.
Τετάρτη 3	
Πέμπτη 4	
Παρασκευή 5	Δράση «Πώληση φυτών» στο σχολείο μας, για την ολοκλήρωση δύο επιτοίχιων έργων που ξεκίνησαν . Διοργανώνεται σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γονέων. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.
Σάββατο 6	Ημέρα Δράσης για εξωραϊσμό του Σχολικού χώρου/ΠαιζΩγραφίσματα . Στάλθηκε ανακοίνωση και δήλωση συμμετοχής.
Δευτέρα 8	Έναρξη δράσης «Πασχαλινά Πακέτα Αγάπης» που διοργανώνει ο Σύνδεσμος Γονέων σε συνεργασία με το σχολείο. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.
Τρίτη 9	
Τετάρτη 10	Δομημένο διαδραστικό πρόγραμμα για τις Χελώνες Καρέτα-Καρέτα από Λειτουργούς του Υπουργείου Γεωργίας και Περιβάλλοντος, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Σχολείου μας. Θα το παρακολουθήσουν τα παιδιά των Α΄ τάξεων.
Πέμπτη 11	
Παρασκευή 12	Εκδήλωση αφιερωμένη στις Μάνες των Αγνωσμένων, με παρουσίαση και διαδραστικό μάθημα προς τα παιδιά . Παρακολούθηση σχετικού βίντεο.
Δευτέρα 15	Ηλεκτρονική επιβεβαίωση εγγραφών για τη σχολική χρονιά 2024-2025 . Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση. Αποστολή ανακοίνωσης για την «Πασχαλινή Λίστα» που διοργανώνει ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου μας.
Τρίτη 16	Κλιμάκιο-Αξιολόγηση της σχολικής μας μονάδας .

Τετάρτη 17	Εκκλησιασμός για το Πάσχα. Θεία Κοινωνία. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση. Περιβαλλοντικές δράσεις - Κυκλοδρόμιο. Κυκλικές περιβαλλοντικές δράσεις. Τελευταία μέρα για Ηλεκτρονική Επιβεβαίωση Εγγραφών για τη σχολική χρονιά 2024-2025.
Πέμπτη 18	Εκπαιδευτική επίσκεψη των παιδιών της Β΄ τάξης στο Μουσείο Παραμυθιού. Αναγνώριση και διαχείριση των συναισθημάτων. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.
Παρασκευή 19	Ομαδική Φωτογράφιση τάξεων και ατομική φωτογράφιση παιδιών (όσοι επιθυμούν). Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση από τον Σύνδεσμο Γονέων. Ολοκλήρωση δράσης «Πασχαλινά Πακέτα Αγάπης».
Δευτέρα 22	
Τρίτη 23	
Τετάρτη 24	Εκπαιδευτική επίσκεψη στη Φάρμα Πετρίδη - Α΄ και Β΄ τάξεις. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση. Εκπαιδευτική επίσκεψη στη Χοιροκοιτία - Γ΄ τάξεις. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.
Πέμπτη 25	Διάλεξη από την Επισκέπτρια Υγείας κ. Στέλλα Κουπεπίδου προς τα παιδιά της Γ΄ 1 και Γ΄ 2 τάξης με θέμα: «Αυτοεπιβεβαιωτική επικοινωνία, Διεκδικώ τα δικαιώματά μου-Εργαστήρι Ζωής».
Παρασκευή 26	Κλήρωση «Πασχαλινής Λίστας» από μέλη του Συνδέσμου Γονέων. Τελευταία μέρα πριν τις διακοπές του Πάσχα



Επιστροφή στο σχολείο στις 12/5/2024.

Από το Σχολείο